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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA (128ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte dias 
do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, nº 126, 
9º andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal 
da Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação do Senhor Marcelo 
Faria Rodrigues, diretor presidente, Senhor Olívio Francisco Araújo, diretor de administração e 
finanças, Dennis Villalva, auditor independente, Altair Dias e Gilmar Dias, ambos da empresa de 
contabilidade contratada, e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle Montemurro para 
secretariar os trabalhos. Iniciou-se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1) 
Aprovação das Atas 126ª e 127ª das reuniões do CONFIS. 2) Documentação para 
Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária; a) Parecer dos Auditores Independentes; 
Notas Explicativas às Demonstrações Financeiras para o exercício de 2017; Relatório de 
Administração 2017.  3) Balancete Mensal, referente ao mês de fevereiro/2018. 4) Balanço 
Patrimonial, referente ao mês de fevereiro/2018. 5) Demonstrações Financeiras (DRE), 
referente ao mês de fevereiro/2018. 6) Fluxo de Caixa, referente ao mês de fevereiro/2018. 
7) Relatório de Despesas com as ações judiciais trabalhistas, atualizado. 8) Relatório de 
Contratos. 9)  Relatório de Movimentação de Funcionários. 10) Aprovação do Regimento 
Interno do CONFIS. 11)  Ata CONSAD. 12) Informes Gerais. Dando início a reunião, as atas 
das 126ª e 127ª reuniões do Conselho Fiscal foram lidas e aprovadas pelos conselheiros, devendo 
ser consequentemente assinadas e registradas em livro próprio. Dando seguimento a pauta, foram 
expostas ao Conselho as notas explicativas das demonstrações financeiras para o exercício de 
2017, bem como o relatório de administração 2017. Após, foi apresentado pelo Senhor Dennis 
Villalva o parecer da auditoria independente, atestando que as demonstrações contábeis 
apresentaram adequadamente, em seus aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira da 
Companhia, em 31/12/2017, além de apontarem que o desempenho de suas operações e os seus 
fluxos de caixa para o exercício findo, naquela data, estão de acordo com as práticas contábeis 
adotadas no país. Concluída a análise de toda a documentação, o Conselho, por unanimidade, 
registrou sua deliberação em relação ao item “2” da ordem do dia, de que os documentos 
contábeis e financeiros referentes ao exercício de 2017 reúnem condições de serem apresentados 
à Assembleia Geral Ordinária, conforme parecer abaixo assinado. Por fim, os membros elegeram 
a Conselheira Maria de Fátima Alves Ferreira para representá-los na Assembleia Geral Ordinária 
e Extraordinária dos Acionistas. Diante do adiantado da hora, os demais assuntos da pauta foram 
deslocados para a próxima reunião do Conselho. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada 
a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, lavrei a presente ata que, lida e achada 
conforme, segue assinada pelos conselheiros. 
                                                                                  
                                               
                                                  São Paulo/SP, 20 de março de 2018. 
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